CONCURSUL JUDEŢEAN  DE MATEMATICĂ
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SUBIECTE PENTRU CLASA a III-a
* Toate subiectele sunt obligatorii!
1.Care este cele mai mare număr par de trei cifre, cu suma cifrelor egală cu produsul lor?

A. 978      B. 312        C. 124              D. 972                        E. alt număr

2.Care număr mai mic decât 80 are cifra unităţilor cât sfertul cifrei zecilor ?

A. 41        B.14
C.82

D. alt număr

E.40

3.Câte numere de două cifre  se pot forma cu cifrele de la 0 la 5 ?

A.20

B.10

C.30

D.5

E. altă soluţie

4.Rezultatul calculului (1:1+1x1-1+1)x1 este:

A.1

B.2

C. alt număr

D.0

E.10
5.Calculaţi: 100-99+99-98+98-97+…….92-91+91-90 =

A.100

B. alt rezultat

C.90

D.10

E.1

6.Suma  a cinci numere este 105 .Dacă adunăm la fiecare număr câte o unitate ,suma celor cinci numere va fi :

A.105

B.5

C.110

D. alt rezultat

E.100

7.Care număr lipseşte din şirul 1; 4; 10; 22; …; 94?

A.40

B.64

C.46

D. alt număr

E.60

8.Diferenţa dintre triplul numărului 8 şi sfertul numărului 12 este :

A.42

B.24

C.16

D.4

E. alt număr

9.Produsul dintre cel mai mic număr par de două cifre şi 8 este mai mare decât suma lor cu :
A.80

B.18

C.62

D. alt număr

E.10

10.Cei 20 de elevi dintr-o clasă lucrează în perechi. Fiecare pereche rezolvă 3 fişe cu câte 10 exerciţii. Câte exerciţii au rezolvat toţi elevii?

A.30

B.300

C.100

D .alt rezultat

E.3

11.Într-o cutie sunt 12 bile albe, negre şi roşii. Dacă bilele albe sunt de 9 ori mai puţine decât cele negre, câte bile roşii sunt?

A.10

B.1

C. alt număr

D.11

E.2

12.Ziua de naştere a Ioanei este duminică. Mama sa şi-a sărbătorit aniversarea în urmă cu 48 de zile , într-o

A. joi

B. sâmbătă

C. duminică 

D. luni

E. marţi

13.Ana a plecat la bunici la începutul lunii iulie şi s-a întors la jumătatea lunii septembrie .Câte zile a stat Ana la bunici?

A.77

B.75

C.90

D.60

E. altă soluţie

14.Care este litera care trebuie pusa in locul semnului de intrebare?
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	L
	M
	M
	J
	?
	S


A) D

B) V
C)Z
D)  A
E) L
15.Care egalitate este adevărată?
A.5+5X(5-5):5=0 
 B.(5+5)X5-5:5=15  
 C.5+5X(5-5:5)=10
 D.5+5X5-5:5=29  E. nici una 
16.Câte triunghiuri sunt în figura alăturată?

A.10

B.5

C.12

D. mai multe decât 12

E.7

17.4 caiete şi 6 creioane costă 12 lei .4 caiete şi 3 creioane costă 10 lei. Câţi lei costă un caiet?
A.2 lei

B.1 leu

C.4 lei

D. altă sumă

E.3 lei

18.Bunica împarte 82 de bomboane la 3 nepoţi astfel: mijlociul primeşte dublu  faţă de cel mic şi încă 3 bomboane ,iar nepotul cel mare , dublul mijlociului şi încă 3.Câte bomboane a primit mijlociul? 

A.10

B.20

C.1

D.23

E. alt număr

19.10 găini fac 18 ouă în 3 zile. Câte ouă fac 5 găini în 6 zile?
A.9

B.18

C.10

D.6

E. alt număr

20. La serbarea şcolară Ioana şi Nicu  constată că sunt a patra pereche de dans ,dacă perechile ar fi numerotate de la stânga la dreapta şi a noua pereche, dacă perechile ar fi numerotate de la dreapta la stânga. Câţi copii dansează la serbarea şcolară?  
A.20

B.24

C.30

D.18

E. mai mulţi decât 30

Subiectele au fost propuse de :

prof.Coralia Matei,Inspector de specialitate la I.S.J. Prahova
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SUBIECTE PENTRU CLASA a IV-a
* Toate subiectele sunt obligatorii!

1.Dacă a-8=b+7=c-10=d+19=e-2, cel mai mic număr este:
A. d
B. a
C. e
D. c
E. b

2.Determinaţi numărul de trei cifre , de forma abc, ştiind că :

2xa+2-2:2=5, b este triplul lui a iar c sfertul diferenţei dintre b şi a:

A.360
b.261
C.162

D.624

E. alt număr

3.Care va fi al XI-lea termen al şirului 2;6;12;20;30;42;56…..

A.132
B.123
C.321

D.231

E. alt număr

4.Rezultatul calculului este 10x{10+[10x (10+10-10:10)]}: 10  este:

A.190
B.290
C.10
D.1
E. alt rezultat


5.Peste 2 ani Ioana va împlini 20 de ani .Folosind cifrele romane, anul naşterii sale se scrie :

A. MDCCCCXXCIIX   B. MCMLXXXVIII   C. MCMXXCVIII   D. MCMXCVIII    E. în alt mod
6.De câte ori este mai mică diferenţa dintre numerele 100000 şi  99809 decât produsul numerelor 4 şi 191?

A. de 10 ori 
B. de 4 ori
C. de 2 ori
D. de 8 ori
E. nici un răspuns corect

7.Sfertul numărului care face posibilă egalitatea 3a+6a+12a=12+24+48 este:

A. 2
B.4
C. alt număr

D.0

E.1

8. Predecesorul şi succesorul  numărului a care verifică egalitatea 

89+[104 - (a: 100 x 2 + 8)]:9=99 sunt:
A.198 şi 200
B.300 şi 302
C. alte numere
  D.299şi 301
E.0 şi 2
9.Câte pătrăţele are o figură ca cea din imagine , dar cu înălţimea de 7 pătrăţele?

A.24

B.26

C.28

D.22

E. alt număr

10.Andrei este recompensat de părinţi astfel: 2 ciocolate pentru 10 probleme rezolvate sau 6 bomboane pentru 4 probleme rezolvate.

 Câte probleme a rezolvat dacă a primit 1 ciocolată şi 9 bomboane?


A.20
B.11
C.10

D.12

E. mai puţin de 10

11.În cât timp se pot scrie 1000  de litere , dacă 10 litere se scriu într-o jumătate de minut?
A.100min.

B.60min.

C.10min.
D.50min
E. alt răspuns

12.Pentru petrecere mama a pregătit plăcinte:9 cu carne,8 cu mere şi 5 cu brânză. Înainte de sosirea musafirilor a mâncat 4 din ele.

Care dintre urmatoarele situaţii, este posibilă ?

A. sunt mai multe plăcinte cu carne decât toate celelalte plăcinte la un loc;

B. sunt 22 de plăcinte;

C. sunt în număr egal din fiecare fel;

D. sunt la fel de multe plăcinte din două feluri;

E. nu este nici o plăcintă cu brânză.
13.Într-o parcare sunt 80 maşini cu 2 şi 4 uşi. 60 dintre ele sunt albe. Un sfert din maşinile albe au 4 uşi şi jumătate din maşinile care nu sunt albe nu au 4 uşi .

Câte maşini au 4 uşi?

A.45

B.25

C.10

D. nici una

E. 30.

14.Perimetrul unui dreptunghi este egal cu 100cm. Dacă mărim lungimea cu 10 cm. şi micşorăm lăţimea cu 8 cm. , perimetrul noului dreptunghi va fi :

A.100cm

B.200cm
C.104cm
D. alt răspuns

E. 160cm.
15.Daca a+b=13 si b+c=9 atunci 5a+7b+2c
A.83
B.73
C.93

D.63

E. alt număr

16. Să se determine x din   x + 3x+5x+……….95x+97x+99x=10000

A. 2    

B. 4    

C. 1    

D. 0   

E. 10

17.Un numar natural de trei cifre se numeste interesant daca produsul cifrelor sale este 6. Cate numere interesante sunt?
A.20

B.24

C.34

D.14

E. alt număr
18.Dacă                                   2a41 x   , determinaţi valoarea lui a 

                                                      a

                                               ---------

                                                 702a

A.3

B.4

C.1

D.0

E.9

19.Să se determine suma numerelor care împărţite la 4 dau câtul dublul restului.
A.45

B.54

C.4

D.44

E. alt număr
20.Suma a trei numere consecutive este 18.Al doilea număr este :
A.5

B.6

C.7

D.4

E.alt numar
Subiectele au fost propuse de :

prof.Coralia Matei,Inspector de specialitate la I.S.J. Prahova
